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             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

PETROVA GORA 

18.02.2024 

 

 

 

Petrova Gora (Petrov Vrh) 
512m - HPO 

Nekad se ta gora nazivala Gvozd što znači šuma. Nakon velikog boja između Mađarske vojske 

na jednoj strani i Hrvatske vojske pod vodstvom Kralja Petra Svačića na drugoj strani na toj 

gori poginuo je Hrvatski Kralj Petar Svačić te je po njemu ta Hrvatska gora dobila ime Petrova 

gora. 

Prema nastanku to je stara geološka formacija što znači da je razmjerno bogata vodom i 

specifičnom ponajprije šumskom vegetacijom. To podrazumijeva i izvjesno planinarsko 



ograničenje jer nedostaju široki vidici, no s time dolazi i velika razvedenost reljefa sa brojnim 

znatnim grebenima i dubokim prodorima obogaćenim brojnim potocima. 

Spomenik na Malom Petrovcu, visok 37 m te napušteni komunikacijski toranj na Magarčevcu, 

koji bi lako mogao postati planinarskom piramidom, osiguravaju izvrstan pogled na neposrednu 

okolicu, ali i na dobar dio središnje Hrvatske, Gorskog kotara, pa i Slovenije, a naročito 

sjeverozapadne Bosne. 

Ideja o izgradnji spomenika na Malom Petrovcu potiče još nakon završetka Drugog svjetskog 

rata pa je 6. svibnja 1946. položen kamen temeljac. 

S izgradnjom se započelo tek nakon 34 godine, sredinom 1980 godine prema idejnom rješenju 

hrvatskog kipara Vojina Bakića. Otvorenje spomenika bilo je 4. listopada 1981. godine. 

Spomenik je remek djelo monumentalne komemorativne skulpture svojeg doba i naglašava 

veličinu Petrove gore u antifašističkoj borbi na tom području. (Izvor: Wikipedija) 

S vrha markirana staza vodi do Malog Petrovca. Vrh je označen natpisom imena i nadmorske 

visine vrha, na jednom suhom drvetu. Na njemu je pričvršćena i metalna kutija s upisnom 

knjigom te učvršćenim žigom. S vrha nema otvorenih vidika. 

 

Polazak iz Sesveta (okupljalište kod spomenika)  nedjelja 18.02.2024. u 8h.                                                                                                                                                              

Vozimo se iz Sesveta – Lučko – Karlovac – Vojnić – Radonja i nastavak do Lovačkog doma 

„Muljava“. 

Od Lovačkog doma kreće kružna tura Muljava – Rimski put – Veliki Petrovac – Kraljev grob 

– Mali Petrovac – Mali Velebit – Muljava sve ukupno oko 4.30h. Po završetku ture ručak u 

Lovačkoj kući i povratak u Sesvete. 

  
Povratak u Sesvete u večernjim satima. 
 
 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST   K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

TEHNIČKA ZAHTJEVNOST         T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

 

Namirnice hrana i piće: iz ruksaka, moguće dogovor u domu za večeru 

Obavezna oprema: uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od eventualnih oborina, 

vjetra i sunca,  čeona svjetiljka, prva pomoć, karimat ( podložak za spavanje), vreća za 

spavanje, za one koji idu na feratu - komplet za feratu (kaciga, ipsilon, paničar) 

 

Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, kabanica, rezervna odjeća  

Prilog u troškovima prijevoza : 15,00 eura na bazi 8 izletnika                                                      

                                                       17,00 eura na bazi 7 izletnika 
 
Organizator i vodič izleta : Željko Loucki - mob. 091/5443339   
 

 

Napomena! 

Na izletu se pridržavamo svih naputaka i epidemioloških preporuka HZJZ koje propisuju 

osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih uvjeta. 
 

 



KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 

K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i 

pomagala 

T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu 

upotrebu ruku 

T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu 

ruku i pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba 

dereza i cepina po potrebi 

T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice 

osiguranih puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno 

penjanje ZIMI konstantna upotreba dereza i cepina 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

 
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se 
mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog 
novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 
dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja 
izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada 
sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno 
obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  

 


